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В альянсі спостерігають більше інцидентів із дронами вздовж східного флангу.
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Члени НАТО обговорили пропозицію щодо прискорення програми закупівлі безпілотників

через декілька днів після того, як російський дрон впав у Румунії. Про це повідомляє Politico.

Як розповіли троє дипломатів альянсу, на закритій зустрічі 32 посли країн НАТО учасники

обговорювали, чи варто альянсу терміново закуповувати більше безпілотників для виконання

місій з контролю повітряного простору над прикордонними державами-членами.

"Війна Росії проти України продовжує створювати серйозні ризики для євроатлантичної

безпеки, особливо в Чорному морі. Тому важливо, щоб НАТО посилило свою присутність і

можливості в Румунії. Під час обговорення було домовлено прискорити проєкти НАТО щодо

реагування на загрози з боку дронів, щоб заходи підтримки для постраждалих членів

Альянсу могли бути затверджені на саміті [Альянсу] в Анкарі наступного місяця", - написав

після зустрічі президент Румунії Нікушор Дан.

Така запланована зустріч відбулася після того, як наприкінці минулого місяця російський

дрон впав на житловий будинок у Румунії, внаслідок чого було поранено двох людей. Також

тоді Бухарест негайно звернувся з проханням пришвидшити постачання засобів ППО від

НАТО. Крім того, альянс підняв у повітря винищувачі для збиття підозрілих дронів над

Латвією та Естонією впродовж останніх тижнів. 

"Як прямий наслідок триваючої війни Росії проти України, ми спостерігаємо більше інцидентів

із дронами вздовж нашого східного флангу", - наголосила речниця НАТО Еллісон Гарт.

Водночас союзники звернули увагу й на загрози для критичної інфраструктури в Чорному

морі, а саме для румунського проєкту з розвідки морських родовищ газу "Neptun Deep"

вартістю 4 млрд євро, який, за словами дипломатів, має запрацювати наступного року.

Держави обговорили, чи має військове командування НАТО вживати додаткових заходів для

моніторингу загроз з боку повітряних та морських БпЛА для цих обʼєктів. 

Раніше президент Володимир Зеленський заявив, що Україна намагається збивати всі дрони

РФ, навіть якщо вони летять до країн НАТО. За його словами, Україна негайно інформує своїх

партнерів, якщо перехопити дрон не вдається.

"Росія використовує дрони, щоб чинити тиск на країни НАТО та оцінити їхню реакцію. Це їхній

типовий сигнал: не допомагайте Україні. Вважаю, що об'єднане НАТО має дати більш рішучу

відповідь", - зауважив глава держави. 

Водночас президент Румунії попросив РФ бити по Україні так, щоб не страждали громадяни

його країни. Також він додав, що не виключає можливості висилки російського посла у разі

нових інцидентів із дронами.

"Румунія не буде ігнорувати або применшувати значення будь-якого інциденту, що загрожує

життю її громадян, національній безпеці або суверенітету румунської держави", -

сказав Нікушор Дан.
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